

新车惹眼老车吃香

# 洛城车市一派红火

在一年一度的新春佳节即将来临之际，人们的购车热情又一次被点燃。开着爱车回家过年——这个愿望把越来越多的人推向车市。近日，记者走访我市几大汽车市场，到处是一派喜气洋洋、红红火火的场景。

## 新车频现 赚足眼球

新年新气象。最近车市上推出了不少新车型，这些新车型深深地吸引着购车人的眼球。在东风悦达起亚专营店，王先生在新上市的首尔眼前打量了很久，他告诉记者：“我经常来看车，每次看到新车型，总感觉心里痒痒的，忍不住想多看几眼。今天看到的这款车，我感觉它外型很个性，很对我的胃口呢！”

据该店总经理王晓峰介绍，为了方便走亲访友，不少人都选择在春节前购车过大年，春节前也就形成了一个购车旺季。这个时候到店的顾客很多，此时推出新车，就是为了让新车赚足眼球，在新的一年里取得好的销量。

据了解，目前活跃在车市上的大多是2009年12月上市的新车，如东风悦达起亚推出的新生儿首尔、海马汽车首款A0级两厢车丘比特、江淮宾悦精英版、福特2010款蒙迪欧致胜等。

## 经典车型 持续畅销

虽然新车不断，可您别认为现在老车就不好卖了。经典之所以是经典，是因为其经过了岁月的考验，款式可圈可点，品质有目共睹。时下，在洛阳车市上经典车型货源普遍紧缺，它们可是名副其实的“香饽饽”呢！据东风悦达起亚专营店市场部经理蔡蕾介绍，悦达起亚的赛拉图一直很受消费者青睐，很多顾客是从老车主那儿得知赛拉图维修率低、皮实耐用才来购买的。



他们普遍认为，经得起市场考验的车就是好车。类似的情况还有一汽大众的新宝来、上海通用的凯越、一汽丰田的卡罗拉等。

这些经典车型历经考验，经久不衰，深得消费者的认同，春节前预订的顾客也不少。据了解，这些经典款车型目前还有现车供应，但可供挑选的颜色并不多，有意向购买的顾客要早做打算了。

## 个性概念 渐成热点

2009年上市的新车中，一些外观设计独特，构思巧妙的汽车引起了大多数人的关注，如获得过多项大奖的悦达起亚首尔，长城酷熊、别克新君威、雪佛兰克鲁兹、奇瑞QQme等都凭借其个性化的外观，赢得了消费者的青睐。而在2010年推出的新车中，新概念

汽车也将层出不穷，汽车消费呈现出个性化趋势，让消费者的选择不再单一。

## 节前促销 硝烟弥漫

离春节还有不到一个月的时间，汽车销售即将迎来年前的最后一个高潮，面对春节车市，不少厂商都做足功课，打出各种优惠政策来吸引消费者。据长城汽车洛阳众山伟业专营店总经理雷振山介绍，长城旗下炫丽全系车型都有不小的优惠政策，购车还可享受迎春大礼包。一汽丰田洛阳九都专营店的市场部经理朱丹告诉记者，丰田的优惠政策还正在商定中，肯定会让消费者高兴而来，满意而归。据了解，很多厂商还在延续2.5%购置税优惠补贴的政策，力争让消费者享受到和去年同样的优惠幅度。（本刊记者 孙瑜璐 张小丽）

## 今年中国汽车销量或再增10%

经历“1360万”的高峰之后，业界开始制订2010年的发展计划。中国汽车工业协会称，近15年来，汽车产量平均增速16.74%，2010年我国汽车行业仍将呈现较好发展的态势，并预计全年汽车产量增速在10%左右，有望达到1500万辆。

10%的增长能否实现？中国工业机械联合会会长张小虞称，虽然当前国家减少了对1.6L以下排量轿车购置税的优惠幅度。但对汽车销量的正面影响不大。张小虞表示，要想实现这一预期，除了取决于市场之外，更重要的还取决于企业当前的产能。

中国的一些汽车企业已经陆续公布了其2010年的产销目标。尽管行业内的主流观点都认为，2010年汽车市场销量增幅将低于2009年，但中国自主品牌汽车企业普遍制定了较高增长率的产销目标。从已公布2010年产销目标的10家自主品牌企业来看，平均增幅为72.1%，略低于74.4%的11家企业2009年销售平均增长率。而11家合资品牌2010年平均计划增长22.7%，其2009年平均增长率为39.4%。（据人民网）



## 和悦驾驭前程

江淮和悦荣膺2009年度最佳中级车

(中国主流媒体汽车联盟总评榜)

江淮同悦荣获J.D.Power汽车魅力指数最高分

(高档紧凑车型)



和悦

和悦批量车已到店，现已进入火爆销售……

欢迎到店赏车试驾



集团采购热线：13673798565

■精美的造型设计 ■出众的内部空间 ■欧系车的操控感受

充满中国文化元素灵感的精美造型，端庄大气的前脸更有流光溢彩的银灯点缀，修长腰身矫健有力，尤其在尾部线条交错处嵌入了红唇尾灯，赏心悦目时已有凌风驾驭的冲动。

2710MM超长轴距，打破同级别轿车内部空间的局限，任由后坐者坐卧躺靠伸展惬意。1.5L发动机在动力性与经济性间达到完美平衡，世界领先的底盘系统结合丰富的电子系统，将操控的灵活性达到一指禅般的轻松。

洛阳钰淮汽车销售服务有限公司

地址：九都东路与启明南路交叉口向南100米

销售电话：0379—65278668

售后电话：0379—65728998